

Green Omega 3

Cantitatea produsului: 60 capsule moi/61 g

Articol nr. 44191

Nu toate omega-urile sunt la fel. Acest supliment alimentar de omega-3 vegan conține acizi grași din ulei de alge și nu din ulei de pește, pentru a sprijini buna funcționare a organismului.

În comparație cu alte suplimente de omega-3 vegane, capsulele moi Green Omega 3 conțin una dintre cele mai mari cantități de DHA și EPA. Fiecare porție conține 330 mg de DHA (acid docosahexaenoic) și 160 mg de EPA (acid eicosapentaenoic) dintr-o sursă vegetală pură – alge marine. Am adăugat, de asemenea, ulei de semințe de in—o sursă de ALA (acid alfa-linolenic)—și ulei esențial de cuișoare. Împreună, aceste ingrediente pe bază de plante îți oferă beneficii uimitoare fără gustul rezidual de pește.



Beneficii și caracteristici

- DHA contribuie la menținerea unei funcții cerebrale normale și la menținerea unei vederi normale. ** Efectul benefic este obținut cu doza zilnică de 250 mg de DHA.
- EPA și DHA contribuie la funcționarea normală a inimii. ** Efectul benefic este obținut cu doza zilnică de 250 mg de DHA.

Contextul Produsului

Uleiul de alge este o sursă vegetală pentru doi acizi grași omega-3, DHA și EPA, derivați din alge. Algele cresc ușor, având nevoie doar de lumina soarelui, dioxid de carbon, nitrogen și fosfor, ceea ce face cultivarea algelor una dintre puținele operațiuni cu o amprentă de carbon neutră.

Pe măsură ce populația lumii crește și pune presiune asupra pescuitului sălbatic, sursele alternative de omega-3 pe bază de plante, cum ar fi uleiul de alge, devin din ce în ce mai populare. Uleiul de alge este o modalitate sustenabilă pentru a-ți completa nevoile nutriționale și are un impact pozitiv asupra planetei.

Instrucțiuni

A se lua 2 capsule moi zilnic.

Depozitare

A se păstra într-un loc răcoros și ferit de lumină.

Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de folosirea acestui produs. Nu conține pește. Suplimentele alimentare nu sunt un substitut pentru o dietă variată și trebuie consumate ca parte a unei diete echilibrate și a unui stil de viață sănătos. A nu se depăși doza zilnică recomandată.

Ingrediente

Ulei de alge (Schizochytrium sp.) amidon din tapioca modificat, ulei de semințe de in (Linum usitatissimum), glicerină, apă, vitamina E (ca D-alfa-tocoferol), ulei din muguri de flori de cuișoare (Syzygium aromaticum)*.

*100% ulei esențial pur